

时政新闻

市领导会见中国电建集团董事长晏志勇一行

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨日上午,省委常委、市委书记吴天君,市委副书记、市长马懿会见了中国电力建设集团有限公司董事长晏志勇一行,双方就进一步加强合作,加快推进郑州基础设施建设进行充分交流,取得了广泛共识。

吴天君、马懿代表市委、市政府对中

国电建集团长期以来给予郑州经济社会发展的支持和帮助表示感谢。

吴天君简要介绍了郑州经济社会发展情况。他说,郑州当前正在抢抓中原经济区和郑州航空港实验区战略机遇,打造大枢纽、发展大物流、培育大产业,加快建设以国际商都为特征的国家中心

城市,经济社会发展呈现出良好发展态势。希望中国电建集团能够继续关注郑州,积极参与郑州建设,在现有合作基础上,不断拓宽合作领域,创新合作方式,实现合作共赢。

晏志勇对郑州市委、市政府多年来对中国电建的关心和支持表示感谢。他

表示,中国电建长期以来与郑州有着很好的合作基础,希望今后在推进郑州城市基础设施建设、水生态治理等方面进一步加强合作,积极融入郑州,为郑州的建设和发展作出贡献。

市领导张建慧、张延明、张俊峰等参加会见。

河南出台安全生产监管执法23条新规 企业上了“黑名单” 投融资招投标都“没份”

今后,我省将推行安全生产“黑名单”制度,并通过企业信用信息公示系统向社会公布。企业一旦进入“黑名单”,在经营、投融资、政府采购、工程招投标、国有土地出让、授予荣誉、进出口、出入境等多方面将被依法予以限制或禁止。省政府办公厅近日出台了关于加强安全生产监管执法的实施意见,就全面加强我省安全生产监管执法提出23条具体举措。郑州晚报记者 裴蕾

严格落实安全生产“一票否决”制

如何确保安全生产责任制的真正落实?《意见》要求,今年年底前省辖市、县(市、区)、乡镇(街道、开发区、产业集聚区)和规模以上企业要成立由政府主要负责同志主任的安全生产委员会。企业董事长、党委书记、总经理等主要责任人要带头落实安全生产责任。

值得关注的是,我省明确提出将严格安全生产履职检查考核。各级、各部门、各单位将把安全生产纳入领导干部和企业负责人政绩业绩考核体系,严格落实安全生产“一票否决”制度。各级安全监管部要定期向同级组织部门报送安全生产情况,将安全生产绩效评价结果纳入领导干部综合考核信息库,作为

领导班子和领导干部业绩评定、年度考核、提拔任用、奖励惩处的重要参考。

《意见》提出,一旦各类生产安全事故发生后,事发地政府在启动应急预案组织抢险救援的同时,要立即按要求上报事故情况,按照事故类别、事故等级和管辖权限,依法组织相关部门开展事故调查处理。确认为生产安全责任事故的,将通知同级检察院派员参加调查处理。对涉嫌失职渎职、滥用职权构成犯罪的公职人员,负责事故调查处理的事发地政府要移交检察机关处理。同时,负责事故调查的事发地政府要在规定时限内结案,依法及时向社会公布事故调查报告。

企业上了安全生产“黑名单”,后果很严重

《意见》强调,城乡建设规划和企业空间布局设计必须保证安全距离,对易燃易爆场所、石油天然气管线、矿山和尾矿库可能危及区域等实施安全避让。

我省将建立完善安全生产诚信约束机制。各级政府将把企业安全生产诚信建设作为社会信用体系建设的重要内容,实行安全生产“黑名单”制度并通过企业信用信息公示系统向社会公布,对列入“黑名单”的企业,在经营、投融资、政府采购、工程招投标、国有土地出让、授予荣

誉、进出口、出入境、资质审核等方面将依法予以限制或禁止。对达到安全标准化等级、没有发生生产安全事故等信用优秀企业,在项目核准、证照登记、税务办理等方面优先办理,在银行贷款、保险费率等方面依法给予优惠。

我省还将建立健全省、市、县三级政府安全生产专家队伍和服务机制,2016年年底以前所有县(市、区)将成立政府安全生产专家组,并采取政府购买等方式聘请专家服务安全生产监管执法。

郑州将评选百名文明职工

本报讯 记者日前从郑州市总工会获悉,今年全市将面向社会公开评选百名“郑州市文明职工”,参评人是否爱岗敬业、重信守诺是必备的衡量标准。

2015年度“郑州市文明职工”评选范围包括郑州市企事业单位生产、工作第一线的在职工人、工程技术人员、科研人员、机关单位工作人员以及进城务工人员等。

按照规定,参加评选的职工需热爱本职工作,勤奋学习、艰苦奋斗、技术精湛,在本地区和本行业中有着广泛而良好的社会影响;要遵守国家各项法律法规,自觉履行义务,敢同各种不良现象和不文明行为做斗争。

据悉,评选结束后,市总工会将择优选出15名事迹特别突出的人选,推荐参评“河南省文明职工”。郑州晚报记者 李爱琴

世界环卫工日 职工服务点送温暖

本报讯 昨天是世界环卫工日,全市240个工会职务服务点同时开展集中宣传和服务环卫工活动,为环卫工人提供温馨关怀和生活便利。

活动当天,“向环卫工人学习 向环卫工人致敬”等标语,在全市各个工会职工服务点明显位置悬挂,营造出浓浓的节日氛围;服务点工作人员笑容满面地为环卫工人提供饮水就餐等多项温馨服务。记者在郑州市中医院工会职工服务点看到,医院在提供基本服务的同时,还开展了针对环卫工人的专项义诊服务,免费为环卫工人测量血压、称量体重,并免费提供医疗咨询。

据了解,工会职工服务点是市总工会今年开展的一项重点工作,截至目前,市总工会先后建成了240个工会职工服务点,并为每个服务点配备了饮水机、报架、微波炉等服务设施,为户外劳动职工提供服务。郑州晚报记者 李爱琴



我省将试点推行公路改革 消除危桥烂路

试点县(市)普通干线公路,建设养护管理权将同步下放

本报讯 为全面深化交通运输领域改革,进一步简政放权,省政府办公厅近日印发通知,公布《河南省普通干线公路建设养护管理一体化改革试点方案》。

《方案》要求,要合理划分省、省辖市、县(市)普通干线公路建设、养护、管理、治超工作职责,同步下放相关事权和审批权,实现建设、养护、管理重心下移,深化普通干线公路投融资、建设、养护、管理和治超等各项改革,建立与履行职责相适应的机构、人员和经费保障机制。我省将采取试点先行,稳步推进的办法,选取2~3个具有代表性的县(市)开展试点工作,为全面推进全省普通干线公路体制机制改革提供示范。

根据部署,我省将力争用三年时间,通过试点推行普通干线公路领域各项改革,逐步建立人权、财权、事权和支出责任相统

一的普通干线公路建设、养护、管理新体制,促进区域内普通干线公路优良率明显提升,路网平均技术等级大幅提高,现有危桥基本消除,公路沿线基础设施完好,路容路貌整洁美观,超限超载运输得到明显遏制,为全省普通干线公路发展提供可复制、可推广的经验和模式。

《方案》明确,在试点县(市)区域内,我省将按照属地管理的原则,除跨区域、跨黄河大桥等项目仍按现有基本建设程序办理外,试点县(市)区域内的普通干线公路建设、养护、管理权限将会同步下放。各县(市)政府可根据辖区内普通干线公路发展现状及需求,向省交通运输主管部门提交试点申请材料,省交通

运输主管部门会同省发展改革、财政部门组织专家进行评审,确定试点县(市)名单。郑州晚报记者 裴蕾

格力 GREE 格力
掌握核心科技

格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1

百媚倾城 执子不悔

Charming as it is, no regret for choosing it